
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку №1 Полтавського 

університету економіки і торгівлі 

 

10 квітня 2024 року                                                                                м. Полтава 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Полтавській області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Соколенко Наталії Миколаївни – проректора з адміністративно 

господарської роботи Полтавського університету економіки і торгівлі. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток №1 Полтавського 

університету економіки і торгівлі. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Івана Банка, 3а, м. Полтава, 

Полтавський район, Полтавська область, 36003. 

Форма власності: приватна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Полтавський 

університет економіки і торгівлі. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: розпорядженням Полтавської ОВА №731 від 06.11.2023 

внесено до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб у Полтавській області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 14.06.2023.  

Полтавському університету економіки і торгівлі було рекомендовано: 

опрацювати питання забезпечення мешканців МКП холодильниками для 

зберігання продуктів у кімнатах, де вони проживають; опрацювати питання щодо 

розмежування простору шторками у чоловічій душовій, з метою дотримання 

права на приватність; забезпечити безбар’єрне пересування осіб з інвалідністю 

та маломобільних груп населення приміщеннями МКП, а також безбар’єрний 

доступ та користування об’єктами санітарії та гігієни, або забезпечити їх розумне 

пристосування; вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті 
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комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 

березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації 

за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб 

у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної 

власності у період воєнного стану». 

Рекомендації виконано в повному обсязі. 

 

Розташування  

МТП розташоване в дев’ятиповерховій будівлі, в межах доступної 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, поруч знаходяться 2 

дитячих садка, 2 школи, магазини, аптеки та зупинка громадського транспорту. 

 

Наповненість 

На момент візиту у МТП проживало 111 ВПО, із них 10 дітей, 5 осіб з 

інвалідністю, 15 осіб літнього віку.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання у МТП на платній основі. Вартість проживання для однієї 

людини становить 1230 грн за місяць. 

Між адміністрацією МТП та мешканцями укладено договори на 

проживання, з правилами проживання ознайомлені. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу централізоване. 

Холодна та гаряча вода подаються централізовано. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. Наявний генератор. 

Примусова вентиляція в жилих приміщеннях відсутня, вентилювання 

приміщень здійснюється шляхом провітрювання (відкриття кватирок в кімнатах 

та місцях загального користування), якого недостатньо. При цьому наявна 

примусова вентиляція в загальних душових кімнатах. 

 

Харчування 

У МТП на кожному поверсі наявні 2 кухонних приміщення облаштовані 

газовою плитою, столом та рукомийниками. 

В секціях розміщено загальні холодильники, в деяких кімнатах мешканців 

наявні мікрохвильові печі, електричні чайники, мультиварки. 

ВПО самостійно готують їжу, з продуктів придбаних за власні кошти. 

 

Санітарія та гігієна 

В кожній секції наявна окрема вбиральня, умивальник, дзеркало. 

У МТП в підвальному приміщенні наявні 2 загальні душові кімнати, 

чоловіча та жіноча. В душових кімнатах встановлено перегородки зі шторками, 

проведено ремонтні роботи, встановлено примусову вентиляціяю. 

Наявні 8 пральних машин, розташованих в окремому приміщенні на 

першому поверсі. 
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Протипожежна безпека 

У МТП наявні вогнегасники, плани евакуації, пожежна сигналізація. 

У пішій доступності наявне бомбосховище, в якому можуть укритися 

мешканці закладу у випадку повітряної тривоги, воно облаштовано місцями для 

сидіння. В укритті наявні медичний пункт, пункт харчування, плити, 

холодильники, посуд, 2 генератори. 

 

Безбар’єрність 

МТП частково облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний 

доступ для маломобільних груп населення, а саме, встановлено пандус, наявний 

ліфт. 

На момент візиту в МТП не проживали особи із числа маломобільних груп 

населення. 

При цьому, зі слів адміністрації, маломобільні групи населення з хворобами 

опорно-рухового апарату не поселяють в це МТП. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – від 2 до 3 осіб, кімнати мебльовані (столи, стільці, 

шафи, ліжка), температура задовільна. Вікна в кімнатах металопластикові.  

Видимі сліди плісняви чи грибка не виявлено. 

 

Дозвілля 

У МТП є кімнати для відпочинку, ігрова кімната, на території наявний 

спортивний майданчик, футбольне поле, баскетбольне поле, відкритий 

тренажерний майданчик. 

 

Доступ до інформації та послуги 

На першому поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому 

відображено основні контакти громадських організацій. 

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, 

соціальні та правові послуги. 

ВПО уклали декларації з місцевими лікарями.  

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Освіта 

Частина дітей навчаються у місцевих закладах освіти, решта навчаються 

дистанційно за попереднім місцем проживання. 

Для дистанційної освіти облаштовано інфоточку, в якій встановлено 

стаціонарні комп’ютери, копіювальну техніку. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП, офіційно 

працевлаштовані близько 30 осіб. 
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Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 16 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

умови проживання не надходили. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 16 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби МТП відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  

в Полтавській області         Сергій БЕЗА 


